



చంద్రం మృతికి మంత్రి సంతాపం

చిన్నకోడూరు, నవంబర్ 3 : చిన్నకోడూరు మండలం ఇబ్రహీం నగర్, రామునిపట్ల ఎంపీటీసీ జ్యోతి భద్ర, మాజీ సర్పంచ్, బీఆర్ఎస్ నాయకుడు చంద్రం గుండెపోటుతో శుక్రవారం మృతి చెందారు. చంద్రం అకాల మృతి పట్ల మంత్రి హరీశ్ రావు సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. గ్రామ అభివృద్ధికి అనునిత్యం తపస పడిన వ్యక్తి చంద్రం అని కొనియాడారు. బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వేలేటి రాధాకృష్ణారెడ్డి, ఎంపీపీ కూర మాణిక్యరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు కాముని శ్రీనివాస్, రైతుబంధు సమితి జిల్లా డైరెక్టర్ వెంకటేశం, సాస్టేట్ చైర్మన్లు కనకరాజు, సదానందం గౌడ్, ఎంపీపీ పాపయ్య, మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ కుంటయ్య, సర్పంచ్ నెమలి సుభాష్, ఎంపీటీసీల ఫారం అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్, సర్పంచ్ల ఫారం అధ్యక్షుడు ఉమేశ్ చంద్ర, బీఆర్ఎస్ నాయకుడు భూంకెండ్ల, రవీంద్రరెడ్డి, వైకుంఠం, మధుసూదనరెడ్డి, శ్రవణ్, నాయకులు అంత్య క్రియల్లో పాల్గొన్నారు.

ముదిరాజులకు న్యాయం చేస్తాం..



మంత్రి హరీశ్ రావును కలిసిన ముదిరాజ్ పోరాట హక్కుల సమితి సభ్యులు

సిద్దిపేట, నవంబర్ 3 : ముదిరాజులకు సమన్వయం చేస్తామని మంత్రి హరీశ్ రావు అన్నారు. శుక్రవారం హైదరాబాద్ లో మంత్రి నివాసంలో తెలంగాణ ముదిరాజుల పోరాట హక్కుల సమితి సభ్యులు మంత్రి హరీశ్ రావును కలిసి వివిధ అంశాలను పరిష్కరించాలని వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి హరీశ్ రావు మాట్లాడుతూ కొన్ని అంశాలు కోర్టు పరిధిలో ఉండటం వల్ల ఎన్ని కల తర్వాత సీఎం కేసీఆర్ తో చర్చించి పరిష్కరించేదిగా కృషి చేస్తా నన్నారు. తెలంగాణ ముదిరాజు పోరాట హక్కుల సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పడిగె ప్రకాశ్ ముదిరాజ్, రాష్ట్ర గౌరవ గౌరవ సలహాదారు మిద్దె రవి ముదిరాజ్, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు జంగింటి శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్, సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ నూతరి రాజు ముదిరాజ్, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి జిల్లెల సుధాకర్ ముదిరాజ్, రాష్ట్ర కోశాధికారి తొండే గల నవీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తొలి రోజు నామినేషన్లు నిల్

సిద్దిపేట, నవంబర్ 3 : స్వార్థాన్నికల ఎన్నికలకు రాష్ట్ర ఎన్నికల కమిషన్ నామినేషన్ల వేసే ప్రక్రియకు నోటిఫికేషన్ జారీ చేయగా, శుక్రవారం నామినేషన్ల పర్యం ప్రారంభమైంది. మొదటి రోజు సిద్దిపేట అసెంబ్లీ స్థానానికి ఒక్క నామినేషన్ దాఖలు కాలేదని సిద్దిపేట ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి రమేశ్ బాబు తెలిపారు. నామినేషన్లు ప్రక్రియ సజావుగా జరిగేలా అన్ని ఏర్పాట్లు చేసినట్లు తెలిపారు.

మోతులపల్లిలో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిని అడ్డుకున్న గ్రామస్థులు

అక్కన్నపేట, నవంబర్ 3: మండలంలోని మోతులపల్లిలో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి పొన్నం ప్రభాకర్ ను శుక్రవారం రాత్రి గ్రామస్థులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి అడ్డుకున్నారు. స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మెట్ల ప్రాంత వరదాయిని గౌరవెల్లి ప్రాజెక్ట్ తుది దశ పనులు జరిగి ప్రారంభోత్సవం కాకుండా కాంగ్రెస్ నాయకులు, భూ నిర్వాసితులతో కలిసి కేసులు వేయించారని, ఏ మొఖం పెట్టుకొని ఓట్లు అడగడానికి వచ్చారని నిలదీశారు. అభివృద్ధిని అడ్డుకుంటూ, సంక్షేమాన్ని విస్మరించే పార్టీలకు ఓట్లు వేయమన్నారు. మా ఊరు ఓట్లు అడగకుండా వెళ్లిపోవాలని డిమాండ్ చేశారు.

బీజేపీకి గిరిజన మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షుడి రాజీనామా

అక్కన్నపేట, నవంబర్ 3: బీజేపీ గిరిజన మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షుడు సునావత్ మోహన్ సహా పలువురు ఆ పార్టీకి రాజీనామా చేశారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం సాయంత్రం అక్కన్నపేట మండల కేంద్రంలో ఆయన విలేజరులతో మాట్లాడారు. నియోజకవర్గంలో బీజేపీ పార్టీని పట్టించుకునేటో తేలే నన్నారు. పార్టీలో గౌరవం, విలువలు లేవని చెప్పారు. పార్టీకి రాజీనామాలు చేసిన వారిలో బీజేపీ పార్టీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి భూకృష్ణ సుధాకర్, పార్టీ మండల ఉపాధ్యక్షుడు దాసరి కృష్ణ, బీజేపీ నాయకులు పిట్టల శ్రీకాంత్, యాదగిరి, పూదరి పరశురాములు, బొంకూరి రజనీకాంత్, గట్టు వెంకట్ ఉన్నారు.

వాహన తనిఖీలో నగదు పట్టివేత

బెజ్జంకి, నవంబర్ 3: మండలంలోని ముత్తన్నపేట గ్రామస్థులలో వాహనల తనిఖీ చేయగా ముగ్గురి వ్యక్తుల వద్ద కాదులో రూ.2.85 లక్షల నగదును పట్టుకున్నట్లు ఎస్సై నరేంద్రరెడ్డి తెలిపారు. వారి వద్ద ఉన్న నగదుకు ఎలాంటి ఆధారాలు లేకపోవడంతో ఎన్నికల ఫలయింగ్ స్వాగ్డ అధికారులకు అప్పగించారు.

సీఎం పర్వటనకు పటిష్ట బందోబస్తు

సిద్దిపేట అర్చన, నవంబర్ 3 : సీఎం కేసీఆర్ నేడు సంగమనూరు మండలం కోనాయపల్లి వేంకటేశ్వరస్వామిని దర్శించుకుంటున్న సందర్భంగా ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా పటిష్ట బందోబస్తు ఏర్పాటు చేస్తున్నామని సిద్దిపేట పోలీస్ కమిషనర్ ఎన్.శేషత తెలిపారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం సిద్దిపేట పట్టణంలోని రెడ్డి ఫంక్షన్ హాల్ లో పోలీస్ అధికారులు లకు, సిబ్బందికి బందోబస్తు గురించి ఆమె దిశానిర్దేశం చేశారు. అంతకుముందు సీఎం కేసీఆర్ వెళ్లే కాన్వాయ్ రోడ్, కోనాయపల్లి ఆలయం వద్ద ఏర్పాటు చేసిన పార్కింగ్ ప్రదేశాలను పోలీస్ అధికారులతో కలిసి సీపీ శేషత పరిశీలించి తగు సూచనలు చేశారు. సమావేశంలో అడిషనల్ డీసీపీలు అందే శ్రీనివాసరావు, మల్లా రెడ్డి, ఏసీపీలు సతీష్, చంద్రశేఖర్, రవీంద్రరాజు, సురేంద్రరెడ్డి, ప్రసన్నకుమార్, సీబి చేరాలు, ఇతర అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

చేశారు. అంతకుముందు సీఎం కేసీఆర్ వెళ్లే కాన్వాయ్ రోడ్, కోనాయపల్లి ఆలయం వద్ద ఏర్పాటు చేసిన పార్కింగ్ ప్రదేశాలను పోలీస్ అధికారులతో కలిసి సీపీ శేషత పరిశీలించి తగు సూచనలు చేశారు. సమావేశంలో అడిషనల్ డీసీపీలు అందే శ్రీనివాసరావు, మల్లా రెడ్డి, ఏసీపీలు సతీష్, చంద్రశేఖర్, రవీంద్రరాజు, సురేంద్రరెడ్డి, ప్రసన్నకుమార్, సీబి చేరాలు, ఇతర అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బందికి సూచనలను అందిస్తున్న సీపీ శేషత

ముమ్మర ప్రచారం

సిద్దిపేట, నవంబర్ 3 : సిద్దిపేట నియోజకవర్గాన్ని దేశంలోనే ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దిన మంత్రి, సిద్దిపేట బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి తన్నీరు హరీశ్ రావుకు ఈ ఎన్నికల్లో లక్షా 50వేల ఓట్ల మెజార్టీ ఇవ్వాలని కోరుతూ హరీశ్ రావుకు మద్దతుగా పట్టణంలోని 34 వార్డుల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు గుడాల శ్రీకాంత్ ఆధ్వర్యంలో ఇంటింటా తిరుగుతూ ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో నాయకుడు కె.రామన్న, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మెజార్టీయే లక్ష్యం

సిద్దిపేట టౌన్, నవంబర్ 3 : సిద్దిపేట బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మంత్రి తన్నీరు హరీశ్ రావును లక్ష్యాలు వేల మెజార్టీతో గెలుపించుకోవడంమే లక్ష్యంగా గురూబీ శ్రేణులు ప్రచార పర్యటనలోకి దూకాయి. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా శుక్రవారం మున్సిపల్ పరిధిలోని 5వ వార్డులో కాన్సిలర్ అన్నగోని వినోద్ గౌడ్ ఇంటింటి ప్రచారాన్ని ప్రారంభించారు. అంతకు ముందు డోర్ షోప్పర్లను అతికించారు. ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు

బుస్సాపూర్ లో..

సిద్దిపేట రూరల్, నవంబర్ 3: ప్రత్యేక తెలంగాణ వచ్చాక సిద్దిపేట రూరల్ మండలంలోని బుస్సాపూర్ లో జరిగిన అభివృద్ధిని వివరిస్తూ శుక్రవారం రాత్రి బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఇంటింటికి కరపత్రాలు పంపిణీ చేశారు. రాబోయే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటిస్ హరీశ్ రావును భారీ మెజార్టీతో మరోసారి గెలిపించుకోవాలని కోరారు. ప్రచారంలో బుస్సాపూర్ శాఖ ఉపాధ్యక్షుడు మహేశ్, స్థానిక బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థికి మద్దతుగా ప్రచారం

బెజ్జంకి, నవంబర్ 3: మానకోండూర్ నియోజక వర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రసముయి బాలకిషన్ కు మద్దతుగా మండల వ్యాప్తంగా పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు శుక్రవారం ఇంటింటి ప్రచారం చేశారు. ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలు, మేనిఫెస్టోపై అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.



బుస్సాపూర్ లో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

చెరువులపై హక్కు కల్పించిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ దే..

హుస్సాబాద్, నవంబర్ 3: రాష్ట్రంలోని మత్స్యకారులకు చెరువులపై హక్కులు కల్పించిన ఘనత సీఎంకేసీఆర్ దేనని రాష్ట్ర ఫిషరీస్ ఫెడరేషన్ చైర్మన్ పిట్టల రవీందర్ అన్నారు. శుక్రవారం సాయంత్రం

రాష్ట్ర ఫిషరీస్ ఫెడరేషన్ చైర్మన్ పిట్టల రవీందర్

హుస్సాబాద్ లోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో ఆయన విలేజరులతో మాట్లాడారు. హుస్సాబాద్ నియోజకవర్గంలో ముదిరాజ్ అభ్యర్థి లేనందున రెండు పర్యాయాలు నియోజకవర్గానికి సేవలందించి, ఎన్నో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేసి, అన్ని వర్గాలకు అండగా ఉన్న వాడితే సతీశ్ కుమార్ ను మూడో సారి గెలిపించుకోవాలని, నియోజకవర్గంలోని ముదిరాజ్ కులస్తులందరూ కారుగుర్తుకు ఓటు వేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో ముదిరాజ్ మహాసభ నాయకులు చొప్పరి శ్రీనివాస్, పెండెల అయిలయ్య, బాషవేని రాజయ్య, పొన్నబోయిన శ్రీనివాస్, కనకరాజు, యాదగిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న పిట్టల రవీందర్

మంత్రి హరీశ్ రావు కే మా ఓటు

నారాయణరావుపేట, నవంబర్ 3 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో తమ ఓట్లన్నీ గంప గుత్తగా మంత్రి హరీశ్ రావు కే వేస్తామని, మండల పరిధిలోని బంజేరుపల్లి గ్రామస్థులు అన్నారు. శుక్రవారం గ్రామస్థులు ఏకగ్రీవ తీర్మానం చేసి సర్పంచ్ శంకర్ కు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మంత్రి హరీశ్ రావును ఈసారి ఎన్నికల్లో లక్ష

న్ను మెజార్టీతో గెలుపించుకుంటామని వారు తెలిపారు. సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి హరీశ్ రావు ప్రభుత్వ పాలనలో ఇంటింటికి సంక్షేమ పథకాలతో అభివృద్ధి చెందిన వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు వెంకట్ ట్, ఉప సర్పంచ్ మహేశ్, వివిధ కులసంఘాల అధ్యక్షులు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

Advertisement for 'WANTED' and 'BUSINESS OFFER' services. Includes contact information for a Civil Site Engineer and a business offer for kidney stones treatment.